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météorologiques

Nom de Mohawk

I’hippodrome

Date 19 décembre 2020 Heure de départ 19 h 00
Conditions Neige 1°C

Etat de la piste

Neige Variant 1 s

Nombre de Nombre de course: 0 Inscriptions 122
courses 11 de qualification totales

Total des paris $3,475,850

mutuels

Contact Réunion Réunion Visite de Rapport du juge en
vétérinair de d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant

e paddock

Juge en chef

Jeff Minler

Juge associé

Peter Gillies

Juge associé

Don Lawrence

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tous les autres incidents

pertinents) ....

La piste a été nivelée avant les courses a cause de la neige abondante.

Travis Henry a été autorisé a se retirer de ses 8 courses.

Courses :

Course 1 — Rien a signaler.

Course 2 — Rien a signaler.

Course 3 — Le vétérinaire a examiné le cheval, “Bettor B Going”, aprés la course,
le trouvant boiteux. Le cheval a été inscrit sur la liste des vétérinaires pour sept

jours.

Course 4 — Examen du dernier droit. Le #3, “Heisman Player”, (Zeron), et “Major
Hill” (Drury), se sont accroché les roues. Des interférences ont été signalées pour
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les deux chevaux. Aucun placement n’est requis.

Course 5 — Rien a signaler.

Course 6 — Nous avons parlé avec Travis Cullen a l'endroit du #7, “Stevie
Seelster”, pour avoir passé inutilement vers lintérieur dans le dernier droit.
Explication acceptée. Aucune sanction appliquée.

Course 7 — Examen du bris dans le dernier droit du #6, “Pikachu Hanover”,
(McClure). Le #6 a dévié vers I'extérieur et a accroché la roue du #7, “Bautista”,
(Filion), pour ensuite faire un bris. Aucune infraction. Aucun placement n’est requis.

Course 8 — Rien a signaler.

Course 9 — Retrait tardif du #1, “SportsLine”, par le vétérinaire. Remboursement de
$25,557.

Nous avons discuté avec LP Roy a I'endroit du #5, “Hidden Delight”, qui avait passé
inutilement vers l'intérieur dans le dernier droit.

M. Roy — Infraction a la regle de la CAJO 22.05.01 (e) (Permettre a un autre cheval
de passer inutilement vers l'intérieur ou commettre tout autre acte permettant a un
cheval d’'améliorer sa position.)

Décision #1126163. Sanction pécuniaire de $200.

Course 10 — Rien a signaler.

Course 11 — Rien a signaler



